Aneipootindg Aoyiopog II (eapwwd eEdurnvo 2011)

3. PUANKSLO aoxfoeswy TI1

3.1. "Aoxmom. (1 povdda) No urtoloylolel to BTh ohoXAHEWHL

/ zy? dedy,
D

omou D elvon 1 xhewoTh) meployn) mou mepueheieTon and Tig evdelec y = 0, y = x xou 0 NUXOXA0 Y =
V1 =22 (Zyedidote 10 ywpelo ohoxhipworg.)

3.2. "Aoxmomn. (2 povddec) No utoroyiolel o ohoxhfpwua (e ahhoryf NS oelpds ohoxAfipwong)

3 r3 5
/ / e” dxdy.
0 Jy

3.3. "Aoxmom. (1 yovdda) Na unoloyiolel 1o eufadd tou emmédou ywpeiov mou meptxheletar and Tic
napaforéc y? = 4z, 2% = 4y. (Syedidote 0 ywpio ohoxhfpwonc.)

(Xyedidote to ywplo ohoxAhpwong.)

3.4. "Aoxmom. (2 povddec) Na unoroyiolel ue odhayh LETUBANTOV TO OAOXAAEWHL

I:/ /3xyd$dy
D

6mou D etvon t0 ywplo mou mepixdeieton and Tic evdelec x — 2y =0, 2 -2y = -4, z+y=4, z+y =1

3.5. "Aoxmom. (1 povéda) Na vrnohoyiolel to euBadov tou xapdloeldolc ywpeiou Tou Tepleietan and
TNV XUTOAN
r = a(l+ cosf).

3.6. "Aoxmom. (1 uovdda) Novnohoyiolel pe yetaoy nuatioud o€ TOMXES CUVTETOYUEVES TO OAOXApLUA

/ /(332 + y2)2dazdy,
D

omou D etvor 0 SaxtOA0¢ Tou opileton amd TOUC XUXAOUC x4 y2 =1, 2+ y2 =4.

3.7. "Aoxmomn. (2 yovddec) Na unoloyioVel ye dimhr) ohoxhApwaon o dyxog touv eleldoedoie
22y 2
) +5+ 2= 1.

3.8. "Aoxnon. (2 povédec) Trohoyiote 10 ohoxhfpwya tre f(z,y, z) = e~ @7 +29/0* ) omedvoy-
Tac o Ghov Tov R3.



